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Bárdos Tibor tanár úr pedagógus családban született. Szülőfalujában, Tószegen végezte el az
általános iskolát, Törökszentmiklóson járt középiskolába és itt érettségizett 1974-ben.

  

Előbb képesítés nélküli pedagógusként dolgozott és éppen ezek a tapasztalatok érlelték meg
benne azt az elhatározást, hogy testnevelő tanár szeretne lenni. 1978 és 1982 között végezte el
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola pedagógia-testnevelés szakát Szegeden. Aktív
sportmunkát végzett már a főiskolán is, elvégezte az edzői tanfolyamot, amivel edzői képesítést
szerzett atlétikából és segédedzőit kézilabdából.

  

Iskolánkban 1982-től kezdett el pályakezdő tanárként dolgozni. Azóta más munkahelye nem is
volt, középiskolai tanári pályafutásának egésze gimnáziumunkhoz kötődik.

  

Felsőfokú tanulmányait is folytatta közben, aminek eredményeképpen 1988-ban középiskolai
testnevelő tanári végzettséget szerzett Budapesten, a Testnevelési Főiskolán.

  

Közben az előző munkaközösség-vezető távozása után 1985-től átvette a testnevelés
munkaközösség vezetését. Ezt a munkát évtizedeken keresztül, egészen 2013-ig végezte.

  

Munkája során mindig egy határozott véleménnyel rendelkező tanárt és embert ismertünk meg
benne. A tanári közösségbe gyorsan beilleszkedett, majd annak egyik meghatározó tagja lett.
Jól felkészült szaktanár, akire mindig a jó értelemben vett maximalizmus és szakmai
igényesség volt a jellemző. Mindig, minden körülmények között arra törekedett, hogy a tantervi
követelmények szerinti órákat tartva fejlessze a rá bízott tanulók fizikai állóképességét és
mozgáskultúráját. Tanítványait igen határozottan, de emberi megértéssel irányítja mind a mai
napig. Fejlődésüket, terhelhetőségüket folyamatosan figyelemmel kíséri.

  

Munkáját mindig a – tanulók érdekében is – következetes szigorúság jellemezte. Nem csak
tanítványaival, hanem önmagával szemben is mindig magas követelményeket állított és
igyekezett ezeknek megfelelni és tanítványait is megfeleltetni. Soha nem a könnyebb utat járta
és éppen ez teszi egész pályafutását különösen értékessé.
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Igen sokat tett iskolánk testnevelés tanítása színvonalának emeléséért. Tanított speciális
tantervű testnevelés osztályainkban is, amíg voltak ilyenek.

  

Résztvevője volt, majd maga szervezte az iskolai sítáborokat. Ennek érdekében egy síoktatói
képzést is elvégzett.

  

Pályafutása során osztályfőnöki feladatot is végzett. Egy öt évfolyamos nyelvi előkészítő osztály
osztályfőnökeként, építve megszerzett tapasztalataira, kiválóan végezte el ezt – az egyébként
nem könnyű – feladatot is.

  

Bárdos tanát úr munkájának kiemelt területe volt pályafutás kezdetétől a versenyeztetői munka.
Ennek értékét külön kiemeli, hogy iskolánk soha nem rendelkezett ideális feltételekkel ehhez,
elsősorban a megfelelő méretű és felszereltségű tornaterem hiánya miatt. Ilyen körülmények
között különösen tiszteletre méltóak azok az eredmények, amelyeket iskolánk tanulói a
diákolimpiai versenyeken évtizedeken keresztül elértek. Ezeknek a sikereknek egyik fő
kovácsa, szakmai és szervezési szempontból is Bárdos Tibor tanár úr volt. A versenysikerek
természetesen nem csak az iskolának, hanem Békéscsaba városának is öregbítették a hírnevét
szerte az országban.

  

A Magyar Diáksport Szövetség több alkalommal elismerő és gratuláló levelet írt az iskolának az
eredményes atlétikai versenyben való szerepléséért, kiemelve a felkészítő tanárok munkáját is.

  

2007-ben Bárdos Tibor tanár úr Békés megye Diáksportjáért kitüntetést kapott.

  

Az idén május 31-én, Budapesten „Diáksportért Díjat” vehetett át a diáksportért végzett
kiemelkedő tevékenységéért a Magyar Diáksport Szövetség elnökétől.

  

  

Az iskola nevében gratulálunk a tanár úrnak a kitüntetéséhez!
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